О направлении заявок на участие
в III Открытом РЕГИОНАЛЬНОМ ЧЕМПИОНАТЕ «МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ» (WORLDSKILLS RUSSIA) «РЕСПУБЛИКА КОМИ»
26.02. – 02.03.2018 г.

Стадия 1: Регистрация участников
Для участия в Региональном чемпионате по выбранным компетенциям организация-участник не позднее «10» февраля 2018 года направляет заявку для регистрации конкурсантов и экспертов по форме указанной на сайте РКЦ http://pl34.komi.com/index.php/molodye-professionaly. 
Заявка направляется лицу, ответственному за организацию работы площадки, таким образом заявка будет передана Главному эксперту компетенции, в которой желает принять участие конкурсант.
Электронные адреса для направления заявок будут размещены на сайте РКЦ РК в срок до 20 января 2018 г. 

Стадия 2. Окончательная регистрация:
До «20» февраля 2018 года конкурсанты и эксперты должны пройти окончательную регистрацию либо, при необходимости, внести изменения в состав конкурсантов и/или экспертов. Все конкурсанты и эксперты должны быть зарегистрированы в системе сквозного мониторинга (esim.worldskills.ru) не позднее чем за семь календарных дней до начала Чемпионата. Конкурсанты и эксперты, не зарегистрированные и не заполнившие свои данные в системе сквозного мониторинга (esim.worldskills.ru), к участию в Чемпионате не допускаются. 
Согласно регламента III Открытого регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WORLDSKILLS RUSSIA) «Республика Коми», утвержденного Правлением Союза (Протокол №10 от 01.09.2017) заявка должна содержать основные контактные данные конкурсантов и экспертов (ФИО, контактный телефон, электронную почту) и данные контактного лица от организации-участника, в том числе следующие документы:

· паспорт/свидетельство о рождении;
· полис ОМС;
· приказы руководителя образовательной организации по месту работы эксперта о возложении на него обязанностей по сопровождению, контролю за несовершеннолетними участниками, ответственности за их жизнь и здоровье; 
· согласие родителей (законных представителей) на участие несовершеннолетних в соревнованиях и на сопровождение его доверенным лицом;
· согласие родителей (законных представителей) на обработку персональных данных ребенка, подписанное собственноручно;
· согласие совершеннолетних физических лиц, указанных в заявке, на обработку персональных данных, подписанное собственноручно;
· прочие документы в соответствии с Техническим описанием компетенций (справки, такие как медицинские книжки и т.п., если необходимо).

После истечения срока направления заявки внесение изменений в состав конкурсантов и/или экспертов не допускается.
