Директору 
Государственного профессионального образовательного учреждения «Сыктывкарский торгово-экономический колледж»
Н.Б. Зуеву

Уведомление[footnoteRef:1] [1:  
а) представляется в случае введения в Республике Коми особенностей приема на обучение по образовательным программа среднего профессионального образования на 20201/2021 год в связи с угрозой распространения инфекции COVID-19  (сведения о введении особого порядка будут размещены на сайте ГПОУ «СТЭК»)
б)   не представляется в случае представления одновременно с заявлением на обучение оригинала документа об образовании и (или) документа об образовании и квалификации
] 

о намерении обучаться

1. 	Обязуюсь в течение первого года обучения в ГПОУ «СТЭК»:
а)	представить в ГПОУ «СТЭК» оригинал документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации;
[bookmark: _GoBack]б)	пройти обязательные медицинские осмотры (обследование) при обучении по специальностям, в ходящим в перечень специальностей и направлении подготовки, при приеме на обучении по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования), в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 14.08.2013 № 697.

2.	Подтверждаю, что мной не подано (не будет подано) уведомление о намерении обучаться в другие организации за счет бюджетных ассигнований федерального, регионального и (или) местного бюджетов.
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